

# 有關救主的什一奉獻律法的教導

研讀下列資源，找出哪些事能激勵你或他人服從什一奉獻律法。

經文：

瑪拉基書3：8-10；約翰福音7：17；教義和聖約119：5-7

講辭和其他資源：

總會男青年會長，倫兆勳會長教導：



當青少年繳付十足的什一奉獻，就能與天父建立持續穩定的連結。每當他們遵守那條誡命，繳付什一奉獻，就會建立由犧牲和連結而來的新的緊密關係。（倫兆勳，「福音進修班、福音研究所和其他有效的事」〔福音進修班及研究所年度訓練轉播演講，2023年1月27日〕，[broadcasts.ChurchofJesusChrist.org](https://broadcasts.ChurchofJesusChrist.org)）

鞏固青年：做出選擇的指南建議：

透過遵守神的誡命，來表達對神的愛。……

……當你禁食、繳付什一奉獻和其他捐獻時，就是在向神表明，祂的事工對你來說比物質更重要。（鞏固青年：做出選擇的指南〔2022〕，第11-12頁）

史坦立·艾利斯長老在擔任七十員時詢問：



我們是否有信心，相信〔主〕對什一奉獻的應許？亦即保留百分之90的收入，加上主的幫助，則我們的情況會比保留百分之百的收入，但單靠自己來得好？（史坦立·艾利斯，「我們信任祂嗎？困難是好事」，2017年11月，*利阿賀拿*，第113頁）

十二使徒定額組大衛·貝納長老教導：



我們在教導什一奉獻律法和為之作見證時，往往會強調即刻就能獲得非凡的、容易察覺的屬世祝福。這樣的祝福確實會發生，但我們在遵守這項誡命時，所蒙得的一些祝福是非常重要卻不易察覺的。……

舉例來說，心存感激這項屬靈恩賜就是一種不易察覺卻又非常重要的祝福，這項恩賜讓我們對目前所擁有的一切心存感激，進而使我們克制對於一些事物的慾望。……

有時候，我們可能是向神祈求獲得成功，而祂卻提高我們身體和心理的韌性。我們懇求能夠順利繁榮，但祂卻拓展我們的視野並提升我們的耐心。（大衛·貝納，「天上的窗戶」，2013年11月，*利阿賀拿*，第17-18頁）

瑪麗·斐亭·斯密是海倫·斯密的寡婦，也是約瑟F·斯密會長的母親。當有人稱她太窮而不需遵守什一奉獻律法時，她回答說：

你想阻止我得到祝福嗎？……我繳什一奉獻，不單是因為遵守主的律法，也盼望得到主的祝福。（Mary Fielding Smith, quoted by Joseph F. Smith, in Conference Report, Apr. 1900, 48）

耶穌基督  
後期聖徒教會